EGYENLETEK, EGYENLŐTLENSÉGEK, EGYENLETRENDSZEREK
Egyenletmegoldás mérlegelvvel (egyenletrendezéssel)

1.  Oldd meg a következő egyenleteket mérlegelvvel (egyenletrendezéssel)!
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Egyenletmegoldás szorzattá alakítással

2. Oldd meg a következő egyenleteket szorzattá alakítással!
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Egyenlőtlenségek

3. Oldd meg mérlegelvvel!

a) 
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4. Oldd meg a következő szorzatos egyenlőtlenségeket!
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5. Oldd meg a következő törtes egyenlőtlenségeket!
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6. Oldd meg a következő abszolút értékes egyenleteket!
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Egyenlettel megoldható szöveges feladatok

7. A téglalap egyik oldala 9 egységgel hosszabb, másik oldala 6 egységgel rövidebb, mint egy négyzet oldala. A téglalap és négyzet területe egyenlő. Mekkora a négyzet oldala?

8. Egy téglalap egyik oldalát 25%-kal megnöveltük. Hány százalékkal kell csökkenteni a szomszédos oldalt, hogy a terület ne változzék?
9. Egy híd cölöpének 
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1

 része a földben, 
[image: image55.wmf]5
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 része a vízben van, 2,8m hosszúságú része pedig kiáll a vízből. Milyen hosszúságú a cölöp?

10. 555 Ft-ot egyenlő számú 5 és 10 Ft-osokban szeretnénk kifizetni. Hány db 5 és 10 Ft-osra van szükség?

11. Ha négyszer annyi pénzem lenne, mint amennyi van, akkor vagyonom annyival lenne több 1000 Ft-nál, mint amennyi most hiányzik ahhoz, hogy 1000 Ft-om legyen. Hány Ft-om van? 
12. Egy kétjegyű szám számjegyeinek összege 10 . Ha a számjegyeket felcseréljük, akkor az eredeti számnál 36 -tal nagyobb számot kapunk. Melyik ez a szám? 

13. Két természetes szám összege 847. Ha az egyik végére egy 0-t írunk, a másik számot kapjuk. Melyik ez a két szám?

14. Gondoljatok egy számot! Szorozzátok meg 2-vel, a szorzathoz adjatok hozzá 50-et, a kapott számot osszátok el 2-vel, és a hányadosból vegyétek el a gondolt számot! Igaz-e, hogy az eredmény mindig 25 lesz?

15. Egy iskolai ünnepély rendezésével 250 000 Ft bevételt szeretnénk biztosítani, ezért háromféle jegyet készítünk 300-300 Ft árkülönbséggel. A legolcsóbb jegyből 200-at, a közepes árú jegyből 150-et, a legdrágább jegyből 65-öt. Mennyi legyen a legolcsóbb jegy ára?

16. Egy apának, az anyának és a lányának az életkora összesen 85 év. Az apa 5 évvel idősebb, a lány 25 évvel fiatalabb az anyánál. Hány évesek külön-külön?

17. Melyik az a szám, aminek a 
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 része 5-tel nagyobb, mint az 
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 része?

18. Három testvér életkorának összege 15 év. A legidősebb 6 évvel idősebb a legfiatalabbnál. Mennyi idősek a testvérek, ha egyenlő időközönként születtek?

19. Elolvastam egy könyv 
[image: image58.wmf]4

1

-részét és még 20 oldalt, hátra van még 8 oldal híján a könyv 
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 része. Hány oldalas a könyv?

20. Egy osztály 30 tanulója matematikadolgozatának értékelésekor kiderült, hogy a négyes dolgozatok száma kétszerese az ötösökének. Kettes érdemjegy eggyel több lett, mint ötös. Hármas négyszer annyi van, mint kettes, és csak egy tanuló írt elégtelen dolgozatot. Mennyi az ötös, négyes, hármas, kettes dolgozatok száma?
21. Két város között a távolság 320 km. Egy időben indul egymással szembe két vonat, az egyik 45 km/h a másik 35 km/h sebességgel. Az első városból ugyanakkor elindult egy fecske is, 50 km/h sebességgel. Elrepült a szembe jövő vonatig, ott visszafordult, és repült az első vonattal szemben. Ezzel találkozva ismét  visszafordult, és repült a másik vonattal szemben és így tovább. Milyen távolságot repül be a fecske, míg a vonatok találkoznak? 
22. Siófok és Keszthely között a távolság 64 km. Siófokról reggel 7-kor elindult egy motoros hajó Keszthely felé, 16 km/h sebességgel. Délelőtt fél 10-kor egy vitorlás hajó indult Keszthelyről Siófok felé 12 km/h sebességgel. Hány órakor találkoznak, és mennyire vannak Keszthelytől a találkozáskor? 
23. Egy apa 1 óra 40 perc alatt , felesége 3 óra 20 perc alatt, kisfia 6 óra 40 perc alatt ássa fel a kertjüket. Mennyi idő alatt készülnek el az ásással, ha mindhárman ásnak?

24. Egy kutya 80m távolságban meglát egy nyulat, és elkezdi üldözni. A két állat egyszerre kezd futni a kutyát és a nyulat összeköt egyenes mentén. A nyúl 10-et, a kutya 9-et ugrik másodpercenként. Mennyi idő alatt éri utol a kutya a nyulat, ha a kutyaugrás 1 m hosszú, a nyúlugrás pedig csak 80 cm?

25. Egy autósnak 5 óra alatt kellett megtennie egy 400 km-es útszakaszt, de 2 óra után megállt pihenni, majd az út hátralévő részét 20 km/h-val nagyobb sebességgel tette meg, hogy behozza a lemaradást. Az autós mindkét útszakaszon egyenletes sebességgel haladt. Mekkora volt az első útszakaszon a sebessége, ha 0,5 órát töltött pihenéssel? Legfeljebb mennyi időt pihenhetett, ha maximum 100 km/h lehet az első útszakaszon a sebessége?
26. Gergő és Dávid egyszerre olvassák a „Hogyan rúgjunk gólt?” című könyvet. Hétfőn kezdték el olvasni, szerdán pedig az iskolában megbeszélték, ki hol tart. Kiderült, hogy Dávid 30 oldallal többet olvasott. 
– Nekem még éppen kétszer annyi oldal van hátra, mint amennyit te már elolvastál – mondta Dávid. 

– Nekem pedig még 200 oldal van hátra – mondta Gergő  

Hány oldalas a könyv? 
27. Egy apa kétszer annyi idős, mint a fia. Tíz évvel ezelőtt háromszor annyi idős volt, mint a fia. Hány éves most az apa és fia? 
28. 55 db színházjegy és mozijegy összesen 95 000 Ft-ba került. Egy színházjegy ára 2600 Ft, egy mozijegy ára 1000 Ft. Hány színház- és hány mozijegyet vásároltak? 
29. Három egymást követő páros szám összege 48. Melyek ezek a számok?

30. Laboratóriumban nagy mennyiségben van 28%-os és 63%-os oldat. Nekünk 14 liter 43%-os oldatra van szükségünk. Melyikből mennyit vegyünk ki, hogy azokat összeöntve 14 liter 43%-os oldatot kapjunk?
PAGE  
- 4 -

_1338622516.unknown

_1338625995.unknown

_1338626237.unknown

_1338626498.unknown

_1338627218.unknown

_1338627313.unknown

_1338627414.unknown

_1338626611.unknown

_1338626379.unknown

_1338626452.unknown

_1338626290.unknown

_1338626089.unknown

_1338626152.unknown

_1338626036.unknown

_1338625608.unknown

_1338625690.unknown

_1338625829.unknown

_1338625950.unknown

_1338625736.unknown

_1338625633.unknown

_1338622571.unknown

_1338622678.unknown

_1338622553.unknown

_1312061813.unknown

_1312870001.unknown

_1312870508.unknown

_1312870988.unknown

_1338622466.unknown

_1338622500.unknown

_1312871070.unknown

_1338622439.unknown

_1312871049.unknown

_1312870671.unknown

_1312870698.unknown

_1312870541.unknown

_1312870165.unknown

_1312870453.unknown

_1312870140.unknown

_1312869328.unknown

_1312869481.unknown

_1312869902.unknown

_1312869375.unknown

_1312324580.unknown

_1312324832.unknown

_1312061901.unknown

_1312061454.unknown

_1312061762.unknown

_1312061782.unknown

_1312061503.unknown

_1312061658.unknown

_1302687947.unknown

_1306081732.unknown

_1306081982.unknown

_1302692038.unknown

_1306081686.unknown

_1302692009.unknown

_1302685963.unknown

_1302687925.unknown

_1302685926.unknown

